

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

邻里因小事引发命案

他拿起铁棍砸向89岁老寿星

本报记者 贺莹莹 通讯员 贾强

临邑县孟寺镇吴家村是一个民风淳朴的小乡村,很少有刑事案件发生。然而,4月10日,一起命案震惊了全村男女老少,89岁的吴老太太竟离奇死在家中。



死者吴老太太家。 本报记者 贺莹莹 摄

搜索“附近的人” 频发淫秽信息

本报4月22日讯(记者 张磊 通讯员 李勇) 近日,庆云县尚堂镇的王某某到尚堂派出所报警称:近段时间以来,有一个陌生的QQ号经常通过QQ聊天向其发送色情、淫秽图片及视频,严重影响了自己的正常生活。经过侦查,民警将嫌疑人李某抓获。

据了解,4月2日以来,王某某连续收到陌生QQ号发来的20多条色情图片、淫秽信息和3个色情视频,内容淫秽不堪,甚至因此事导致自己与妻子感情产生矛盾,王某某百般解释却不见效果,无奈之下,选择了报警。民警经过摸排,锁定嫌疑人为李某。经询问,李某对自己通过QQ搜索“附近的人”发送色情淫秽图片的违法事实供认不讳。

原来,21岁的李某最近因为工伤在家休息,因为自己在家无聊,他为打发时间便经常通过QQ搜索“附近的人”并有针对性的筛选女性聊天,偶尔也发送一些自己在网上下载的色情淫秽图片、视频调节气氛。民警在李某的手机里发现其向多名女性发送的色情、淫秽图片、视频。嫌疑人李某对自己的违法行为悔恨不已。目前,嫌疑人李某被依法处以行政拘留的治安处罚。

老人在家中意外去世

4月10日中午12时许,临邑县公安局接群众报警称:辖区孟寺镇吴家村吴老太太在家中被人打伤,后送往医院抢救无效死亡。据了解,此案受害人已经89岁高龄,且被人击打头部致死,社会影响极为恶劣。

劣,据报案人吴女士称,由于自家水管已坏,自己去吴老太太家提水,“起初在门外喊吴老太太,但没答应,然后看到门半开半掩就推门进屋,发现吴老太太当时头上、身上都是血,已经躺在血泊里不省人事

了。慌里慌张下喊来了乡亲们帮忙打120,通知了他的四个女儿。”吴女士称,当时没以为是被害,只是认为是在床上摔下来了摔着了。

据办案民警称,送到医院后吴老太太并未抢救过来。快

到中午的时候,才有人想起来拨打110报警电话报案。经过认真勘查走访,民警发现在抢救吴老太太过程中,现场破坏严重,且报案不及时,并未发现有价值的破案线索,侦破增加了难度。



一根铁棍揪出凶手

22日下午,记者在现场看到,吴老太太居住的地方极为简朴,据周边村民反映,死者吴老太太,今年已经89岁,是村里有名的老寿星,平日里独自生活,有自理能力。有四个女儿已经出嫁,过年期间身体不好已搬至女儿家,身体刚有好转搬回来,这才十多天就出了这件事实在惋惜。

民警在对吴老太太被害现场勘查中,发现屋内物品摆放整齐,并没有明显被翻动过

的痕迹,因此可以排除图财害命的可能。一切证据表明,该凶杀案为报复杀人的可能性极大。

据群众反映,吴老太太前几年曾经和同村的大山打过仗,专案组民警立即对大山进行了调查,但是大山早在今年春节过后就外出打工,一直没有回家,证明大山并没有作案时间。又有群众反映4月9日那天,吴老太太曾经和同村的春明(化

名)因为盖房子的事发生过争吵,春明和吴老太太仅隔一个胡通道是邻居,但是春明当晚没有外出不具备作案时间。案件一时陷入了僵局。随后民警结合技术人员现场勘验和法医尸检的情况,了解到,致使吴老太太丧命的凶器应为类圆形棍棒,民警同时将寻找凶器也作为了下一步侦查的重点。

随后,民警了解到,村民马某与受害人吴老太太

关系长期不和,案发后马某等五人在4月10日一早就外出打工。且马某家大量散置堆放的铁棍等物品也引起了专案组民警的警觉。民警悄悄对马某家的铁棍等物品进行查找,并在一个角落里发现了一根刷有白漆的铁棍可以看见有点毛发。后经检验比对,该铁棍上遗留的东西与受害人吴老太太的DNA一致,决定对马某展开抓捕。



一念之差误入歧途

4月15日,抓捕民警通过多方侦查得知,马某已从烟台打工返家,民警便在商河县蹲守了四个小时,终于成功拦截了他乘坐的长途汽车,将马某抓获归案。在大量事实证据面前,马某交代了自己的犯罪行为。经过五天,临邑县公安局成功侦破“4.10”故意杀人案。

据了解,因分地问题,死

者吴老太太多次与马某的父亲马某某发生纠纷,引起了马某的不满,两家积怨已久。2015年4月9日晚,马某回家听说其内弟春明与吴老太太因盖房放砖的问题再次发生纠纷,21时许,马某喝了两罐啤酒后持铁棍到吴老太太家,见吴老太太正在闭着眼睛听收音机,趁吴老太太不备就

用铁棍对吴老太太头部进行击打,致其重伤,看见吴老太太倒地后马某就离开了吴老太太的家。

22日下午,记者在看守所看到了犯罪嫌疑人马某,马某对于此事极其后悔,“我和吴老太太一直由纠纷,但是照顾她是老人一直也没有怎样,那天回家后听到家人

说他和弟弟再次发生纠纷,喝完酒后心里憋屈,就干了傻事,但是并不知道能致她死亡。”马某称,自己已有一个孩子,妻子怀孕二胎还有十多天就生了,可是却无法见到自己的孩子降生。

目前,犯罪嫌疑人马某某因涉嫌故意杀人罪已被临邑县公安局依法刑事拘留。

虚开百万税票 跨省作案被抓

本报4月22日讯(记者 张磊 通讯员 张娇) 2月6日,经济开发区公安局分局经侦大队接到报案,德州某经贸公司高某有虚开增值税专用发票违法行为。经侦查确定,犯罪嫌疑人高某虚开两张增值税专用发票,票面总金额140余万元、总税款20余万元,价税合计160余万元。现已对高某实行逮捕。

据了解,2014年4月份,犯罪嫌疑人高某作为德州市一经贸有限公司的实际经营人,在与河北一煤炭运销集团有限公司没有实际业务往来的情况下,仍伪造德州市某经贸有限公司的合同专用章与河北某煤炭运销公司签订《煤炭购销合同》,并从该公司虚开两张增值税专用发票,票面总金额140余万元、总税款20余万元,价税合计160余万元。

确定犯罪事实后,经侦大队对高某进行抓捕。高某因迫于各方面的压力,于2015年3月11日到经侦大队投案。现犯罪嫌疑人高某已被德州市公安局逮捕。

第四期摄影培训班即将开课了 齐鲁影像工作室

课时: 20课时

学费: 800元

授课内容: 摄影基础、器材操作、人像摄影、
风光摄影、纪实摄影、摄影后期

授课地点: 齐鲁晚报·今日德州编辑部



咨询电话: 13405345939

18766001010

18888242268